
Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania i
odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej i
drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych i
innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone w
dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność szerokości
otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za jego
zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016 z
późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.

UWAGA
Projekt należy rozpatrywać łacznie z Opinią geotechniczną opracowną przez GeoNep Geotechnika
Nepelski Chymosz sp.j., która stanowi integralną część projektu.
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ORIENTACJA POŁOŻENIA DZIAŁKI W STOSUNKU DO SĄSIEDNICH TERENÓW I STRON ŚWIATA
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BRAMA NR 1 PRZESUWNA SZER. 11M
Z DOMOFONEM I KONTROLĄ
DOSTĘPU + FURTKA SZER. 90CM;

2X SZLABAN WJAZDOWY O DŁ.6M,
AUTOMATYCZNY

2
1

Maszt flagowy z włókna szklanego, jednoczęściowy ,
wys.10m, kolor biały;fundament 70x70x120,
spód -1.20 poniżej poziomu terenu,
beton c25/30, w8; maszt podświetlany

Maszt flagowy
z włókna szklanego,
jednoczęściowy ,
wys.10m, kolor biały;
fundament 70x70x120,
spód -1.20 poniżej
poziomu terenu,
beton c25/30, w8
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ISTNIEJĄCA LINIA NAPOWIETRZNA ORAZ
SŁUP LINII SN-15kV DO ROZBIÓRKI
ZGODNIE Z DECYZJĄ Nr. 301/2020
z dnia 09.04.2020r.
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 na elewacji
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agregat prądotwórczy
w obudowie
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przewód czerpalny
Ø300mm
zakończony perforacją

włączenie przyłącza do istniejącej
sieci kanalizacji sanitarnej
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przyłącze kanalizacji sanitarnej
wg odrębnego opracowania

projektowana studzienka
rewizyjna
kanalizacji sanitarnej
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włączenie przyłącza do istniejącej
sieci wodociągowej projektowana studnia

wodomierzowa

przyłącze wodociągowe
wg odrębnego opracowania

ISTNIEJĄCY HYDRANT

ISTNIEJĄCY HYDRANT
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66.5
projektowane przyłącze kablowe
1xRHDPE 110/6,3
wg odrębnego opracowania

Szafka gazowa z punktem
redukcyjno- pomiarowym
na zewnętrznej ścianie budynku
LxHxS=1500x1000x300mm
hsp=0,6m; kolor szafki
w kolorze okładziny ściany

magazyn
wspinalni

1

1.2

72
.64

47.34

19
.24

2

1.8
4.6

22
.24

1.71.7
15.64

25

6.65

63
.4

5.4
7

18.55

63
.4

1
17.05

5

100

20

40

12
.2

21.2

20.64

4.5
1.5

1.5

7.5

3

1

3.28

1.5

2.5

2

BRAMA NR 2 PRZESUWNA
SZER. 11M
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PLAC MANEWROWY
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0.00=140,80m n.p.m. (dno zbiornika)

0.00=143,60m n.p.m. (dla boiska)

0.00=144,28m n.p.m. 

2x ławka bez oparcia
dł. 200cm, wys.43cm

SKR1

(klasaA)
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1. Projektowana Komenda Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej oraz Jednostki
    Ratowniczo-Gaśniczej
2. Budynek z pomieszczeniem na gromadzenie odpadów stałych
3. Boisko wielofunkcyjne dla strażaków
4. Wspinalnia strażacka z torem przeszkód oraz magazynem
5. Zbiornik retencyjny

OZNACZENIA:

granica działek o nr ewid.  :
2461/23  ( pow. 3 369,00m2;
                oznaczenie 1ZP - teren zieleni urządzonej) 
2461/25  (pow. 11 631,00m2;
               oznaczenie 1U - teren zabudowy usługowej)

projektowana Komenda Powiatowej Państwowej Straży
Pożarnej oraz Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej

projektowany budynek z pomieszczeniem na gromadzenie
odpadów stałych

nawierzchnia tartanowa boiska i dobiegu wspinalni;
nawierzchnia pod ścianką wspinaczkowa na elewacji budynku

miejsce postojowe na rowery - 16sztuk

LEGENDA

nieprzekraczalna linia zabudowy
projektowane ogrodzenie o wys. 1,70m

projektowane ogrodzenie typu "piłkochwyt" wys.6m z siatki
ochronnej polietylen. wokół sport. boiska wielofunkcyjnego

wejścia do budynku
wjazd do budynku

wjazd na działkę

główne wejście do budynku

1.

płyta chodnikowa gładka 50x50x7; kolor grafitowy;
wypełnienie między płytami otoczakami

miejsca postojowe dla sam.osob.
- kostka brukowa ażurowa, gr.8cm, kolor grafitowy

poduszka amortyzująca pod wspinalnią

place manewrowe - kostka brukowa betonowa gr. 10cm
o zwiększonej wytrzymałości, wzór "Behaton"

projektowana zieleń niska - trawa

wpust drogowy

rzędne drogowe

miejsca parkingowe:
A - dla samochodów osobowych 35szt.
      ( 2 miejsca dla klientów, 33  miejsc na pracowników)
B - dla osób niepełnosprawnych 2szt.
     ( 1miejsce dla klientów, 1 miejsce na pracowników)

projektowane elementy wg proj.budowlanego drogowego:

A B

ZKP

X2 oświetlenie zewnętrzne
złącze kablowo-pomiarowe wg proj. bud . inst. elektryczn.

projekt. elementy wg proj.bud. instal. elektrycznych:

- projektowany hydrant zewnętrzny DN80

projekt. elementy wg proj.bud. instal.sanitarnych:

- studnia osadnikowa

SEP

- separator koalescencyjny substancji ropopochodnych
z osadnikiem PUR-K 80(8000)

SEP

- wysokosprawny koalescencyjny substancji ropopochodnych
zintegrowanyz osadnikiem zawiesiny mineralnej
typ OKSYDAN-TP 3-1,2 M q=3l/s
(myjnia, garaż)

studnia kablowa typu SKR1
projekt.elementy wg proj.bud. instal. teletechnicznych:

płyta chodnikowa gładka 50x50x7
kolor grafitowy

płyta gładka 60x60x6, kolor grafit miejski piaskowy;
na wspornikach regulowanych o wys.15cm

kostka granitowa szara (np. granit strzegomski łupany);
4x6x6cm + obrzeża miejsc postoj. z kostki bazaltowej gładka
15x15x10cm

kostka granitowa szara (np. granit strzegomski
płomieniowany); 15x17x8cm

ST - studnia ssawna

2.

otoczaki

projektowane skarpy

X4 X5

- szafka gazowa z punktem redukcyjno- pomiarowym
na zewnętrznej ścianie budynku LxHxS=1500x1000x300mm
hsp=0,6m

SKR1

(klasaA)

Powierzchnia zabudowy , w tym:                   2035,05
- projektowany budynek KP PSP i JRG                    1982,55
- budynek z pom. gromadzenia odpadów stałych           30,00
- magazyn pod wspinalnią                22,50

Powierzchnia biologicznie czynna dla terenu 1U 3748,60          32,23%
         (wymagane
           min.30%)

Powierzchnia biologicznie czynna dla terenu 1ZP 2031,31         60,29%
         (wymagane
           min.50%)

Powierzchnie tartanowe  (boisko, tor przeszkód,  1686,57
           pod ścianką wspinaczkowa na elewacji budynku)  
Poduszka amortyzująca (pod wspinalnią)                               37,50
Miejsca postojowe,place,chodniki z kostki bruk. ażurowej           1269,52
Zbiornik retencyjny                                          258,64
Powierzchnia utwardzona , w tym:                            3932,81
- drogowa: drogi i place manewrowe                            3214,64
- chodniki                              718,17

Bilans powierzchni dla inwestycji:

                     pow. (m2)            %

Powierzchnia działek o nr ewid.  :
2461/23  ( oznaczenie 1ZP - teren zieleni urządzonej)  3 369,00
                
2461/25  ( oznaczenie 1U - teren zabudowy usługowej)            11 631,00
               łącznie:           15 000,00


